BUS T
BUSTI A

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN

Mechanische Daten:

Gehduse: Metall, . 26,6 max — | 9max |e
JEDEC TO0-3 *

Der Kollektor ist — |25

mit dem Geh&duse r

leitend verbunden.

MaBangaben in mm. c

6,85
395, 9203 |
max~ max (2]
E B 1 T
.
N ; T/.,z B}
40 B
r*—109—+ vzromy e g >
Kurzdaten: BUS 11 BUS 114A
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = max. 850 1000 V
UCE o = max. 400 450 Vv
Kollektorstrom, Mittelwert IC AV = max. 5 A
Kollektorstrom, Scheitelwert Iy = max. 10 A
Gesamtverlustleistung bei 8(} é 25% Ptot = max. 100 w
Sperrschichttemperatur 3J = max. 200 °c
. <
Kollektor-Emitter-Restspannung UCE sat = 1,5 v
bei Ic = 3,0 2,5

3 VAIVD



BUS T
BUSTI A

Absolute Grenzwerte: (gtiltig bis &

5 ) BUS 11 BUS 11A
max _——

Kollektor-Emitter-Sperrspannung

bei UBE = 0, Scheitélwert: UCE g M = max. 850 1000 V
bei IB = 03 UCE o = max. 400 450 V
Kollektorstrom, Mittelwert: 1C Ay = max. 5 A
Kollektorstrom, Scheitelwert, tp S 2 mss Ic M = max. 10 A
Basisatrom, Mittelwert: IB Ay = max. 2 A
Basisstrom, Scheitelwert, tp g 2 mss IB M = max. 3 A
Gesamtverlustleistung bei oG s 25%Cs Ptot = max. 100 w
Sperrschichttemperatur: eJ = max. 200 °c
Lagerungstemperaturs $s = min. -65 °¢
3 = max. 200 °c
S
Wiarmewiderstand:
zwischen Sperrschicht und Gehduseboden: Rth G § 1,75 K/W
125 Y
P'Ot max
(W)
100
75
50
25 N
0
0 S0 100 150 9, (°C) 200

12.81
88



Kennwerte:
bei SJ =
Kollektor-Emitter-Reststrom

bei Upp = 0 und Upp = Upp o i payt
1 — - T

bei Upp = 0y Uop = Uk § M max

und SJ = 125 C:

Emitter-Reststrom
bei IC = 0 und UEB =9 V:
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung
bei IB =0, IC = 0,1 A, L =25 mH:
Kollektor-Emitter-Restspannung
bei IC = 3,0 Aund I, = 0,6 A:

B
bei IC = 2,5 A und IB = 0,5 A:
Basisspannung

bei IC = 3,0 A und IB

bei IC = 2,5 A und IB =

0,6 A:
0,5 A:

Schaltzeiten bei ohmscher Last

bei ICx = 3,0 A, IBx = —IBY = 0,6 A:
Einschaltzeit:
Speicherzeit:
Abfallzeit:

= 2,5 A, I -IBY =

Einschaltzeit:

bei ICx

BX ~
Speicherzeit:
Abfallzeit:

Schaltzeiten bei induktiver Last 1)

bei ch = 3,0 A, IBx = 0,6 A:
Speicherzeit:
Abfallzeit:

bei Ioy = 2,5 A, Ipy = 0,5 A:

Speicherzeit:

Abfallzeit:

1y bei 9, = 100% 1,2 (&

J ist ts =

25°C, sofern nicht anders angegeben

ein

1,5) us, t

BUS 11 BUS 114
<
Tee s = 1
<
Ice s = 2
<
Igs o = 10
U(BR) CE 0 = 400 450
<
UCE sat p; 1,5
UCE sat = 1,5
<
UBE sat Z 1,4
UBE sat = 1,4
BUS_11 BUS_114
<
- ,
<
2 ’
= ,8
g 1,0
S 1,0
kS 0,8
= 1,1 (§ 1,4)
= 80 (§ 150)
- 1,1 (£1,4)
- 80 (2 150)
<
g = 140 (2 300) ns

us
us

us
ps

us
ns

us
ns

6.83
89



BUS T
BUSTT A

Messung von U(BR) CE 0

+50v
100-2000

horizontal
Oszillograf
ver tikal
30-60Hz Y 'E[300ﬂ n
VZ 740110 Uego (V) —EI 72622001
1g| 0% —F————— -~ lgx
Messung von Schaltzeiten
bei ohmscher Last 0 10%0—
t
Upatc * 250V l
U =-6...08V —-lgy
tp =20ps 100 ~—+ —1
Vi =2tp/T=001 o ———¢— ————1 -—3 cx
Ic
ol | | (%)
tp WE——4H—————— ——
VE 710581
T 0 re—tgin —bt,lc— t
™ ts *— venoes

Messung von Schaltzeiten
bei induktiver Last

Upatc= 30V Ubnlc
‘UBE = SV L
C
Uo, =300V 2000 .
CL
0[8

-Uge

VE'IIOSOZI

5.81
90



-~ BUST
BUSTI A

102 7282932
B
L o0, L
_?J_ 1_2-5_,_(:__ A |t o | - T ~ 1 CE‘SV
N
_,—-—l—“'—' :\‘\ N
e ) 2\
a
15V \
10 .
1 N
MN
N
NN
NN
N
1 .
102 107! 1 Ic (A) 10
2 7282935
Ic /1g|=5
UcE sat
UgE sat !
(V) U
dl
UBE sat:¥;=25°C # ]
1
= Ji
H .
1T 5= 100%C 1
T 171/
-l y
Uce sat: 9 =100°C 4}
]
- '—/
=TT 3 =26°C
0 1 .
10-2 ‘ 10-! 1 Ic (A) 10
5.81

91



BUS 11
BUSTI A

10 7282934
U \ I
CEsat d; =25°C A} \ x ‘
V1 Mittelwerte x :
- Streuwerte \ \ \ ,\
\
\
\ ‘\ ) \\
\
1 —4 :
A A Y
\ 1 N 1c=5A
LY
N i
\ — == 3A
\ | h
\ \.~' o} ey
15A
10-!
10-2 10—'1 1 IB ) o
18 ] 7282933
UBE sat ) = 25°C
(v)
14 EEEN
= -
lc 5/\"’
//
foseeesent===1
" 3A pert—1""1
| ]
|t
- 1,5A’ -
10 y, 2 -
0,8
’ 08 ! Ig (A) 15

5.81
92



BUS 11

BUS

MA

' 1282028
Erlaubter (= sicherer) 102
Arbeitsbereich, 3 S 25°C
|
I Gleichstrombetrieb (f)
11 Periodischer
Impulsbetrieb 1
II1 Period. wahrend cmer VT-P‘m
des Einschaltens, 10 OO N%:.‘ s
1-Transistor- 1 \\\\ X p
Konverter, C AV max N\ N 0 204
bei R < 100 Q \ AN
und tp<0,6 us \‘ A\
IV Periodisch AN N NN
bei U, <o
BE N \\ N\ L s0
und tp < 2ms . NN \_\
XX
=\ 100
3\ 1
AN 1
\AR'AY 1200
NN\
—2 I \ \ | 11500
10 10—1 \
IC ims
(A) m e 2
5
BUS11 =
= 110
BUS11A N — ] 20
~N v BUS11__|
10-3 | | 10-2 BUS1“|A-
400 103 10 102 103 uCE (V)
UCE (V)

12.81
93



BUS 11
BUSTI A

Erlaubter Arbeitsbereich
wihrend des Abschaltens

mit negativer Basisspannung
bzw. negativem Basisstrom

7288782
\
\ ,BUS1
\ BUS11A
l/ P4
500 UCE(V) 1000



BUS 12
BUS12 A

SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN

Mechanische Daten:

Gehduse: Metall, } 26,6 max——] —e! 9max r._
JEDEC T0-3 r_‘
— t—28§
Der Kollektor ist

mit dem Gehduse

leitend verbunden. /O_ E

MaBangaben in mm. T c

395 L > 9203 i
max 30! 69 max o1
4 i

fa2

1
T
l

3
109+ vznzo2770 1 4y
Kurzdaten: BUS 12 BUS 124
Kollektor-Emitter~Sperrspannung UCE g M = hax. 850 1000 V
UCE 0 = max. 400 450 v
Kollektorstrom, Mittelwert IC Ay = max. 8 A
Kollektorstrom, Scheitelwert IC M = max. 20 A
Gesamtverlustleistung bei eG é 25°%C Ptot = max. 125 w
Sperrschichttemperatur GJ = max. 200 °c
Kollektor-Emitter-Restspannung UeE sat < 1,5 v
bei Ic = 6,0 5,0

5o VAIVD



BUS 12
BUS12 A

Absolute Grenzwerte: (giiltig bis 8 l“x)

Kollektor-Emitter-Sperrspannung
bei UBE = 0, Scheitelwert:

bei IB = 03
Kollektorstrom, Mittelwerts
Kollektorstrom, Scheitelwert, tp S 2 ms:
Basisstrom, Mittelwert:
Basisstrom, Scheitelwert, tp S
Gesamtverlustleistung bei OG 5

2 mes
25°Cs
Sperrschichttemperatur:
Lagerungstemperatur:

Wirmewiderstand:

zwischen Sperrschicht und Gehduseboden:

125

(=}

CE S
CE 0

(=]

C AV

[
=

B AV

W
=

tot

@ M = = -

ey

P &
w

»w

o

th G

A

max.

max.
max.
max.
max.
min.

max.

BUS 12 BUS 12A
850 1000 V
400 450 V

8 A
20 A
4 A
6 A
125 W
200 °c
-65 °c
[
200 c
1,4 K/W

Ptot max AN

(W)

75

SO

25

N,

0 S0 100

150 9, (C) 200



BUS 12
BUS12 A

Kennwerte:

bei 0J = 25°C, sofern nicht anders angegeben BUS 12 BUS 124
Kollektor-Emitter-Reststrom <
bei Upg = 0 wnd Upp = Upp 5 M max® Lee s = 1 mA
be; Ysg = 0 Uck = UcE s M max <
un 0J = 125°C: ICE S = 3 mA
Emitter-Reststrom <
bei IC = 0 und UEB =9 Vs IEB 0 = 10 mA
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung N
bei IB =0, Ic = 0,1 A, L = 25 mH: U(BR) CEO0 = 400 450 V
Kollektor-Emitter-Restspannung <
bei Ic =6 A und IB =1,2 A: UCE sat : 1,5 v
bei IC =5 A und IB = 1,0 A: UCE sat = 1,5 V
Basisspannung <
bei Ic =6 A und IB =1,2 A: UBE sat : 1,5 A2
bei IC =5 A und IB = 1,0 A: UBE sat = 1,5 V
BUS 12 BUS 12A
Schaltzeiten bei ohmscher Last
bei ICX =6 A, IBX = -IBY = 1,2 A:
Einschaltzeit: ein < 1,0 us
Speicherzeit: ts § 4,0 us
Abfallzeit: te s 0,8 us
bei ICX =5 A, IBX = —IBY = 1,0 A:
Einschaltzeit: toin s 1,0 us
Speicherzeit: g 4,0 us
Abfallzeit: g 0,8 us
Schaltzeiten bei induktiver Last 1)
bei ch =6 A, IBX = 1,2 A: )
Speicherzeit: ts = 1,6 (= 2,1) us
Abfallzeits ty = 80 (§ 150) ns
bei ch =5 A, IBX = 1,0 As ‘
Speicherzeit: tg = 1,6 (2 2,1) us
Abfallzeit: te = 80 (é 150) ns
1 . o . < <
= - ’ ’ ? had =
) bei 95 = 100°C ist t_ = 1,8 (= 2,3) us ty = 140(= 300) ns
6.83

97



BUS 12
BUS12 A

Messung von

II(m) CE 0

+50v
100-2000

horizontal
Oszillograf

ver tikal

o 30-60Hz 5V -EE3°°:11 n
VZ %010 UCEO (v, E | 7262203V1
g |90 === F e
Messung von Schaltzeiten
bei ohmscher Last 10°%
o >
t
Upatc 250V QYoatc ’
Upg =-6..08V —-lgy
tp =20ps
R - — —
Vi stp/Ta0M t [+ ] b > ap— Y e
T
Uin R Ic
0 -l: = el
‘.‘;’_, VE 710581 i '8 I 4 —— -
— I"—toin —’"L‘— t
™ ts [ vEoms
Messung von Schaltzeiten
bei induktiver Last lax
t
Ubatc= 30V Ubatc
“Ugg = 5V -=-1
= Le BY
Ug, =300V 2000H
UcL lex
0[5
—o
-Uge
!f'-— t
" VE %067

581
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BUS 12
BUS12 A

102 7282037
B o
J=125°C
__-r;:.-—- q—--,\A 4UCE'5V
- S
259C X
15V —\\\\\\
10 ~
N AN
AN
N
N
1
10-1 1 10 Ic (A) 102
2 ' 7282940
Ic /g =% T
UCE sat ]
UBE sat ' J
' Vi
7,
(V)
U
UBE sat i 9 =25°C ;4' [l
1
P 1
//,/ 4 I
1T "QJ'1°0°C d
=17 [
-+ - | I )
UCE sat ;\’J ‘10000" 4
1
et A
- o " "
=——"19,=25°C
1 |

-1
10 ‘ 1 10 Ic(A) 102

5.81
99



BUS 12
BUS12 A

10 7282939
1 \ \
Ucksat [\ TV v ¥, -25°¢C
() \ Mittelwerte
\ n\ \ \ - - - Streuwerte
\ \ W\
\
Y \
1 e -
) 1 1 A\
1 A\ W) A
\ ] \\ A)
\‘ N AN \ :_ lc’BA
N\ )Y \3: 6A
9 1
N [~ = 3A
10!
107! 1 10 Ig (A) 10?
16 7282938
’ [ [
UBE sat 3 = 25°C
(v)
14
et
faepet"1
lc'SA ——
12 ! =
—1 6A -
P 1]
/, L4+ l _‘____.—-——‘
{ L 3A —
A —T"]
10 y, —
Y —
L]
08 L
0 oo 2 Ig (A) s



BUS 12
BUS12 A

2 7282941
Erlaubter (= sicherer) 0
Arbeitsbereich, 8 < 25°C
Ic
I Gleichstrombetrieb (A)
II  Periodischer I . tp=
Impulsbetrieb CMmax \ \_/,_,—-'20;43
III Period. wihrend A\\ \
des Einschaltens, | 10 m \‘
1-Transistor- CAY max A\
A\ BN
Konverter, AN
bei RBE < 100 Q \ \ \ —"—_’50
und tP < 0,6 pus s
IV Periodisch \ 100
bei UBE <0 \ 17
und t "< 2 ms '
P 1 \ A
- E 200
1
A\ |
\ I
\ [ -500
N\
\\ N L 1ms
10-2 10_1 \\‘\\
lc ‘\ AW\ S 2
L AW AN + 5
(A) \N
NI+ 10
BUS12 | [ - 20
BUS12A -
NIV ﬂ
10-3 L 3 10-2
400 10 10 103 yeg (V)
UCE (V)



BUS 12
BUS12 A

10
Ic
(A)
5
Erlaubter Arbeitsberecich
wihrend des Abschaltens
mit negativer Basisspannung
bzw. negativem Basisstrom 0

7288784

BUS12 |
BU/S12A

1000



. SILIZIUM -~ NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN

Mechanische Daten:

Gehduse: Metall,

b—zs,sm—-l _1 S—H:x t-—

BUS 13
BUSI3 A

JEDEC TO-3 le— 25
Der Kollektor ist [“
mit dem Gehduse -1
leitend verbunden. 11
MaBangaben in mm. T
16,9 T
395 9203
max 30! max o1
\g faz H
g L]
M 40 )
i vznzoz1ra g —
Kurzdaten: BUS 13 BUS 13A
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE o ¥ = max. 850 1000 V
UCE o = max. 400 450 V
Kollektorstrom, Mittelwert Ic Ay = max. 15 A
Kollektorstrom, Scheitelwert Ic M = max. 30 A
Gesamtverlustleistung bei 9 < 25% P ., = max. 175 W
Sperrschichttemperatur &J = max. 200 °c
; s
Kollektor-Emitter-Restspannung UCE sat = 1,5 v
bei IC = 10 8 A

103



BUS13
BUSI3 A

Absolute Grenzwerte: (gultlg bis 6J max

)

Kollektor-Emitter-Sperrspannung
bei UBE = 0, Scheitelwert:

bei IB = 0:
Kollektorstrom, Mittelwert:

Kollektorstrom, Scheitelwert, tP § 2 ms:
Basisstrom, Mittelwert:

Basisstrom, Scheitelwert, tp g 2 mss
Gesamtverlustleistung bei 8, < 25%:
Sperrschichttemperatur:
Lagerungstemperatur:
Widrmewiderstand:

zwischen Sperrschicht und Gehduseboden:

=]

CE S M
CE 0

(=]

L)

C AV

-
o
=

[

B AV

& o
)
o+ X

P & o W -
wn &

w

th G

= max.

max.

max.

max.

max.

= max.

[[ZaN

max.
max.
min.

max.

250

BUS 13

850
400

Ptot max

w)

200

150

150 3, (c) 200

15
30

175
200

200

1000
450

BUS 13A

< <
°°t>>>>

o ©
o

K/W



Kennwerte:

bei 8J =

-~
Kollektor-Emitter~Reststrom

25°C, sofern nicht anders angegeben

bei Upp = 0 und Upp = Uep o M max’
bel Upp = 0s Uop = Uk 5 M max
und 8 = 125°C:

Emitter-Reststrom
bei IC = 0 und UEB =9 V:

Kollektor-Emitter-Durchbruchsparnung
bei IB =0, Ic = 0,1 A, L = 25 mH:

Kollektor-Emicter-Restspannung

bei IC = 10 A und IB = 2,0 A:

bei IC = 8 A und IB =1,6 A:
Basisspannung

bei IC = 10 A und IB = 2,0 A:

bei IC= 8Au.ndIB=1,5A:

Schaltzeiten bei ohmscher Last

bei ch = 10 A, IBX = _IBY = 2,0 A:
Einschaltzeit:
Speicherzeit:
Abfallzeit:

bei ch = 8 A, IBx = —IBY = 1,6 A:

Einschaltzeit:
Speicherzeit:

Abfallzeit:

Schaltzeiten bei induktiver Last )

bei ICX = 10 A, IBx = 2,0 A:
Speicherzeit:
Abfallzeit:
bei ICX = 8 A, IBX = 1,6 A:
Speicherzeit:
Abfallzeit:
1y bei 8, = 100°C ist t_ = 2,5 (£ 3,2) us,

t

BUS 13
BUSI3 A

BUS 13 BUS 13A

[N

I s 1 mA
<
TeE s = 4 mA
<
Its o = 10 mA
v 2 400 450 V
(BR) CE 0O
<
UCE sat 2 1,5 v
UCE sat = LS v
<
L'BE sat z 1,6 v
UBE sat = 5,6 v
BUS 13 BUS 13A
<
ein z 1,0 s
t = 4,0 us
S <
tf = 0,8 us
<
ein 2 1,0 Hs
t, = 4,0 s
tf g 0,8 us
<
tg = 2,3 (= 3,0) us
ty = 80 (§ 150) ns
ty = 2,3 (§ 3,0) us
ty = 80 (§150)ns
<
s = 140 (= 300) ns

105



BUS 13
BUSI3 A

Messung von U

(BR) CE 0

30-60Hz
YZ 7010 Ucgo (V)
Is
Messung von Schaltzeiten
bei ohmscher Last 0
Upge > 250V
UIM z-6...+8V
tp =20ps 100
Vi =tp/7=0,01 90
lc
ok
tp 10
T—» 0

Messung von Schaltzeiten
bei induktiver Last

Upatc= 30V Ubatc
-Ugg*+ S5V

Uo, =300V

UcL

106

+50v
100-2000

horizontal

Oszillograt

+ e vertikal

n

—DI 1262203V1

0% —fF————
10%—
L[ |
—-lgy
nftagls i exmpa——— QS
— l‘_‘ein —"‘1"— t
=1 ts [ venons

ts VE X067



BUS 13
BUSI3 A

102 7203041
B
o1 125° e ]
] N
—— 25°C \\
SN
SN\
'\ i
10 .
R\ N
CRAVAN
LR\ N
NN
N
| 2
o 10 Ic (A) 10
2 7282046
UCE sat l
UBE sat ]
»
(V) /
[
1
;0 - O¢ '
! E sat: V) 2‘5}' 7
/
1 -
/ /[
Uce sat:9;=100°c L ¥ Y
-
0
o 10 Ic(A) 102
5.81
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BUS 13
BUSI3 A

10 7200044
A\ 1
Uctm \ \\ “ 3, =125°C
v — Mittelwert e
\ \ \ - e Streuwerte
)
\ | \
\ \ \ \ \
1 1 A
X T X ‘
A\ | { 1\ :
Y X Hic=15A
\ \ ==10a
N
N S~E
- = 5A
10!
10-1 1 10 Ig (A) 102
‘,6 | 7282043
Uge sat F, =255C
(V)
1,4 -
' Ig=15A 1]
L1
] 10A1 ]
12 —
oot ’/‘
5A -
Z L1
10 T
08
0 -2 4 I (A) 8

)
82



Erlaubter (= sicherer)

Arbeitsbereich, 8. S 25°% Ig

BUS 13
BUSI3 A

I Gleichstrombetrieb

11 Periodischer
Impulsbetrieb

III Period. wihrend
des Einschaltens,
1-Transistor-
Konverter,
bei B < 100 Q
und tp < 0,6 us

Iv Periodisch

bei U__ <0
und t:E< 2 ms

10-2
lc m
(A)
BUS13 B
BUS13A] v &_
™~
10-3
400 103
UCE(V)

,02 72893377.1
(A) Vy=0,01
IcMmax —%
\
\\\\\\\ \
| tp=
CAVH:;( —\ \\ \ —‘"—-'20“‘
\“\ A\ \\ \C ‘\
BAN AR VEAY =R 50
A \
\ ANEAY !
NLLEN 111100
AN
1 \} " Het 200
SRR
A\ \. m
\Q\ A AN 500
AN Bt
| \ | L2
10-1 “‘ = 5
\ 10
AN+ 20
BUS13 — _
BUS13A{ |
10-2
10 102 103 yee (V)

_.
N
°2



-——

BUS 13
BUSI3 A

20 7288786

Ic

(A)

10 \
\
\ BUS13
Erlaubter Arbeitsbereich N BUS13A
withrend des Abschaltens N
mit negativer Basisspannung ~~~ 1 /
bzw. negativem Basisstrom 0
0 500 U g (V) 1000

O




SILIZIUM - NPN - HOCHVOLT -
LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN

-

Mechanische Daten:

Gehduse: Metall,
JEDEC T0-3

Der Kollektor ist
mit dem Gehiduse
leitend verbunden.

MaBangaben in mm.

395
ma

30,1

-

20,3

BUS 14
BUS 14 A

—-1 (25

15

[T

4,2 L
40 28
=109+ V27202772 l‘— 12
Kurzdaten: BUS 14 BUS 144
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = max. 850 1000 A
UCE 0 = max. 400 450 v
Kollektorstrom, Mittelwert IC AV = max. 30 A
Kollektorstrom, Scheitelwert IC M = max. 50 A
Gesamtverlustleistung bei QG é 25°% Ptot = max. 250 W
Sperrschichttemperatur 9J = max. 200 °c
. <
Kollektor-Emitter-Restspannung UCE sat = 1,5 v
bei IC ] 20 16 A

m



BUS 14
BUS14 A

Absolute Grenzwerte: (giiltig bis %5 m )

ax

Kollektor-Emitter-Sperrspannung

BUS 14 BUS 14A

bei UBE = 0, Scheitelwert: UCE SM= max. 850
bei IB = 0: UCE 0 = max. 400
EKollektorstrom, Mittelwerts Ic Ay = max.
Kollektorstrom, Scheitelwert, tp § 2 mss IC M = maX.
Basisstrom, Mittelwert: IB Ay = max.
Basisstrom, Scheitelwert, tP $ 2 ms3 IB M = max.
Gesamtverlustleistung bei 8; $ 25%;: P, = max.
Sperrschichttemperatur: 8 = max.
Lagerungstemperatur: 08 = min.
QS = max.
Warmewiderstand:
<
zwischen Sperrschicht und Gehduseboden: Rth ¢ =
vZ
250
Ptot max
(W) -
200
A
N,
150
N
100
hN
50
00 50 100 150 9, (*c) 200

30
50

10

250

200

200

1000
450

[}

eaoot:bbbb < <

K/W



Kennwerte:

bei $J = 25°C, sofern nicht anders angegeben

Kollektor—Emitter:Beststrom
bei Upp = 0 und Upp = Upp oy oyt
bel Upp = 0, Uop = Uep S M max
und 8 = 125°Cs

Emitter-Reststrom
bei IC = 0 und UEB =9 V:
Kollektor-Emitter-Durchbruchspannung
bei IB =0, Ic = 0,1 A, L = 25 mH:

Kollektor-Emitter-Restspannung
bei IC = 20 A und IB = 4,0 A:

bei Ic = 16 A und IB = 3,2 A:
Basisspannung

bei IC = 20 A und IB = 4,0 A:

bei IC = 16 A und IB = 3,2 A:

Schaltzeiten bei ohmscher Last
bei I, = 20 A, IBx = -IBY = 4,0 A:
Einschaltzeit:

CcX

Speicherzeit:
Abfallzeit:
=16 A, I

bei I A:

BX = -IBY = 3,2
Einschaltzeit:

[.¢

Speicherzeit:
Abfallzeit:

Schaltzeiten bei induktiver Last 1)
bei ch = 20 A, IBx = 4,0 A:

Speicherzeit:

Abfallzeit:

= 16 A, IBX = 3,2 A:

Speicherzeit:
Abfallzeit:

bei I

t .
ein

1y pei 8; = 100°C ist tg = 3,1 (¢ 4,0) us,

(22N ZaNN | 2N

"A IA IA

t

BUS 14
BUS14 A

BUS 14 BUS 144

[[PaN

Iep s 1 mA
<
Lee s = 5 mA
<
Iis o = 10 mA
U(BR) cE o & 400 450 V
<
UCE sat 2 1,5 v
UCE sat = L,5 v
<
UBE sat 2 1,7 v
UBE sat = L7 v
BUS 14 BUS 144
1,0 us
4,0 us
0,8 us
1,0 us
4,0 us
0,8 us
2,8 (2 3,6) us
80 (é 150) ns
2,8 (§ 3,6) s
80 (2 150) ns
<
g = 140 (= 300) ns

13



BUS 14
BUS 14 A

Messung von U(BR) CE 0

VZ 7010 Ucgo (V)

Messung von Schaltzeiten
bei ohmscher Last

Upaec * 250V

Ul“ z-6...48Y

tp =20ps

Vi =tp/T=0,0

Uim
0 — ———— -

t
TP VE 710581

Messung von Schaltzeiten
bei induktiver Last

Upatc= 30V Upatc
-Ugg = SV Le
U, =300V 200pH !
CL
0]8

-Uge

114

+50v
100-2000

horizontal

Oszillograf

ver tikal

30-60Hz Y T8 n
_DI 7262283V1
1g|90%F===—= F ~lex
0 10%—
t
—-lgy
100} —— - —1
sof ———f-———F+-F &
le
(%)
] E— -
l"—toin “’ttl‘— t
— ts F— ve06

ts

('I‘— t

VE70%7



BUS 14
BUS14 A

102 7282948
B
-3 = 1259
e zsee - e
N N
" .0 NN
259 S ar !
15V g\ \
N~\
10 ~
AN AN
“‘
SIS
MUN
N
! 1
N ! 10 Ic (A) 102
2 7283048
1 T
lc I’B :5 '
Uck sat '
UBE sat |
v) )
|
4
1 BEsat:"’J‘25‘C7// } |
»s2d
b1 | A 4
- 17
Cd 9,=100°C 4
- ——T 1J1 L ,,
et T LI D,
9, =100°C £
CE st JLIIH///
R S el _——
b — gy OJ.25OC
o 1 L1 11
“ ! 10 Ic (A) 102
.81

—tn



BUS 14
BUS14 A

7282048
10 T T—T71
i 1 11
S .
d, =25°C
& Mittelwerte
UCEm \ A \ \ \ - Streuwerte
AR\
(V) \ \ \
¥ A
MY\ [
\ ) \
1 X X 1
M | A
T— e
\ \ ‘\ Q 1c=30A
\ o
n 20A
~SJ
“li0a
10—
10 1 10 1g (A) 102
1'6 7282947
UBE sat V) = 25°C
(V)
14 Ic=30A—— —
-
b1
ey
20A ]
12 -
’/
p1 //
10A -1
A | Lt
10 —
: 1
08
0 2 4 6 8 10 Ig (A) 12
5.81



Erlaubter (= sicherer)

Arbeitsbereich, 8; $ 25%

I Gleichstrombetrieb

I1I Periodischer
Impulsbetrieb

III Period. widhrend
des Einschaltens,
1-Transistor-
Konverter,
bei RBE < 100 Q
und tp < 0,6 ps

Iv Periodisch
bei UBE <0
und tp < 2 ms

10-2
Ic I
(A) H-—
BUS14 [
BUS14A) Vi
\
M
10—3 L
400 103
UCE(V)

BUS 14
BUS14 A

T280878,1

-

A

_|Cﬂm¢

H-20pus

<

N IS o $0

4“///

4

,-’/9/’
i

41
1

100

-
s
1

LA
LA

-
1
v

200

>

“
A
1

2

’
e
4

- 500

L
7
‘f

11
)

\ﬁ 1ms

// //5

20

BUS14
BUS14AT

102 yoge(v) 10°



—_—

BUS 14
BUS 14 A

Erlaubter Arbeitsbereich
wihrend des Abschaltens

mit negativer Basisspannung
bzw. negativem Basisstrom

©n

30 7288788
Ic
(A) \
20 \
10 \
\
\ BUS14
BUS14A
1K |
0 X
0 500 Ugg (v) 1000



DATEN VORLAUFIGER MUSTER

BUS 22

BUS 22A
BUS 22B
BUS 22C
SILIZIUM - NPN - LEISTUNGS - SCHALTTRANSISTOREN
Mechanische Daten:
Gehduse: Metall, 26,6max —o] 9max je—
JEDEC TO0-3 ’
Der Kollektor ist mit e s
dem Metallgehiuse m
leitend verbunden. 11
MaBangaben in mm. ¢ [
i
6,85
39'5301 9203 l
max”,” max o1
T T/ | !
\E ; - T:.,z L
40 13
108 vzr202170 1% g ™
Kurzdaten: BUS 22 224 22B 220
Kollektor-Emitter-Sperrspannung UCE g M = max. 550 650 750 850 V
UCE 0 = max. 300 350 400 450 V
Kollektorstrom, Scheitelwert IC M = max. 20 A
Gesamtverlustleistung bei 8G§25°C Ptot = max. 125 W
Sperrschichttemperatur SJ = max. 200 °c
Kollektor-Emitter-Restspannung <
bei IC =6 A UCE sat = 1,5 \
4

1.8
119



BUS 22

BUS 22A
BUS 22B
BUS 22C

Absolute Grenzwerte: BUS 22 22A 22B 22C

Ko1lektor-Emitter-Sperr;pannung

bei UBE = 0, Scheitelwert: UCE § M = max. 550 650 750 850 V
bei IB = 0: UCE 0 = max. 300 350 400 450 V
Kollektorstrom, Mittelwert: IC Ay = max. 8 A
Kollektorstrom, Scheitelwert: IC M = max. 20 A
Basisstrom, Mittelwert: IB Ay = max. 4 A
Basisstrom, Scheitelwert: IB M = max. 6 A
Gesamtverlustleistung bei 9G§25°C: Ptot = max. 125 w
Sperrschichttemperatur: 0J = max. 200 %
Lagerungstemperatur: &S = min. -65 °c
8 = max. 200 °c
Wirmewiderstand:
zwischen Sperrschicht
und GehZiuseboden: Ri,e = 1,4 K/W
Kennwerte: bei sJ = 25%
Ko1l?ktor-Emitter-Reststrom <
bel Ugp=0s Uog=UeE S M max’ Iees = 1 mA
Emit?er-neststrom ) <
bei Ic = 0, UEB =9 Vs IEB o = 10 mA
Gleichstromverstédrkung
bei UCE =51V, IC =1 A: B = 18
Kollgktor-EmitterIRestspannung <
bei I, = 6 A: ) UCk sat = 1,5 v
Basigspannung 1 <
bei I, = 6 A: ) Upe sat = 1,5 v
Schaltzeiten bei_ ohmscher Last
bei IC =6 A: ein = 0,5 0,5 0,5 ’ us
s = 2,8 2,8 3,0 N ps
tf = 0,25 0,25 0,3 ’ us
Schaltzeiten bei_ induktiver Last
bei I, =6 A: 1) tg = 1,1 us
tf = 80 ns
1y wund 1. baw. I, =-I.. =0,6A/0,67A/0,8A/1,0A4

B BX BY.
fiir BUS 22 / 22A / 22B / 22¢

11.84
120



